



В Красноярске завершено расследование уголовного дела в отношении 17 участников одной из организованных групп, занимающейся азартными играми

Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении жителя города Красноярска по обвинению в незаконной организации и проведении азартных игр с использованием игрового оборудования под видом букмекерской деятельности АО «СпортБет», а также в залах с игровыми автоматами и казино в составе преступного сообщества на территории Красноярского края и города Кемерово (ч. 1 ст. 210 УК РФ, ч. 3 ст. 171.2 УК РФ).

В ходе следствия в результате оперативно-разыскных мероприятий установлена причастность к преступной деятельности 60 фигурантов.

В рамках расследования уголовного дела в отдельное производство выделено уголовное дело в отношении 17 жителей города Красноярска - участников организованной группы, входящей в состав преступного сообщества. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, совершенные организованной группой, с извлечением дохода в особо крупном размере).

В рамках расследования уголовного дела установлено, что преступное сообщество представляло собой три организованные группы, объединенные единым руководством.

Организованная группа с участием 17 человек осуществляла свою незаконную деятельность в период с 2015 по 2020 год в залах с игровыми автоматами. За указанный период участниками организованной группы извлечен доход в сумме более 53 миллионов рублей. В помещениях залов с игровыми автоматами была установлена система видеонаблюдения, которая позволяла отслеживать работу персонала и решать любые спорные ситуации с игроками. Штат сети залов с игровыми автоматами имел четкую структуру, а именно: игры проводили операторы, которые подчинялись старшим операторам, возглавляли указанную сеть игорных заведений администраторы, непосредственно подчиняющиеся руководителю преступного сообщества. В игорных заведениях имелась система охраны, разработанные меры конспирации незаконной игорной деятельности.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Уголовное дело в отношении 21 фигуранта уже рассматривается в суде. Уголовное дело в отношении основного обвиняемого и еще 21 фигуранта находится в производстве.

В настоящее время уголовное дело в отношении 17 участников организованной группы направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

11 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1704921>